

山东好人1-3月发布仪式暨道德模范与身边好人(潍坊·昌乐)现场交流活动举办

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王亚欣)3月29日,山东好人1-3月发布仪式暨道德模范与身边好人(潍坊·昌乐)现场交流活动在昌乐县融媒体中心举办。省文明办副主任张同海,市委常委、宣传部部长张永国参加活动。

本次活动由山东省文明办主办,中共潍坊市委宣传部、潍坊市文明办、中共昌乐县委、昌乐县人民政府承办。活动现场揭晓了1-3月份“山东好人”榜,共180人上榜,其中我市14人入选,现场为“山东好人”代表颁奖,并举行了道德模范与身边好人现场交流活动。

全市“项目为王 金融赋能”主题活动举行

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘元超)3月29日下午,我市在市级机关综合办公大楼举办全市“项目为王 金融赋能”主题活动。市委常委、副市长卞汉林出席并致辞。

卞汉林在致辞中表示,金融是现代经济的命脉,项目建设是推动经济高质量发展的最有效载体和抓手。银企关系、银项关系唇齿相依,密不可分。各级各部门要以此次活动为契机,建立完善银企、银项合作工作机制,实现项目建设与金融发展的双赢。市发改委、人民银行要继续发挥好综合协调作用,推动银企对接、银项对接常态化、长效化;要优化机制、

靠上服务,确保项目建设按序进度取得预期效果。各县市区、开发区要坚决把项目建设各项任务落实落地,快见成效;要关心支持本地金融机构发展,强化沟通合作,实现互利共赢。希望各金融机构持续提升金融服务能力,更大力度支持潍坊发展和重大项目建设;各项目单位要认真履约、抢抓工期、大干快上,推动项目早建成、早投产、早达效,为现代化强市建设提供强有力的支持。

活动现场,市发改委推介了全市重点项目有关情况;金融机构代表介绍了服务重点项目金融产品;有关金融机构与项目单位进行了签约。

市委党校2023年春季学期开学典礼举行

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘福文)3月29日,市委党校举行2023年春季学期开学典礼。市委常委、组织部部长杨升岩出席并作开班动员。

杨升岩指出,党员干部到党校学习,首要任务是学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高马克思主义理论水平。广大学员要把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课、常修课,提高站位自觉学,原原本本系统学,研析理用心学,联系实际深入学,筑牢坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。

杨升岩强调,今年是全面贯彻党的

市十八届人大常委会举行第八次会议

本报讯 (通讯员 高宁宁 郭文波)3月29日,市十八届人大常委会第八次会议在潍坊举行。市人大常委会党组副书记、副主任王兆辉主持会议;党组书记、副主任田民利,副主任韩幸福、扈洪波,秘书长田素英及委员共40人出席会议。

在通过会议议程后,市人大常委会秘书长、代表资格审查委员会主任委员田素英就关于个别代表的代表资格的报告,受主任会议委托作了关于市十八届人大三次会议筹备工作情况的汇报。

会议审议了有关决定草案、报告、汇报、议程草案、名单草案、列席会议人员范围,表决通过了市人大常委会关于召开市十八届人大三次会议的决定,市十

市十八届人大三次会议筹备就绪

本报讯 (通讯员 高宁宁 郭文波)3月29日,市人大常委会党组副书记、副主任王兆辉带队,对市十八届人大三次会议会场、代表驻地等进行检查,现场调度筹备工作。他要求,各工作部要按照“高标准、高质量、零失误”的要求,加强协调配合,压实工作责任,强化细节管理,扎实做好各项服务工作,确保大会顺利举行、圆满成功。

市人大常委会副主任扈洪波,秘书长田素英参加检查。目前,大会各项筹备工作已准备就绪,将于3月30日开幕。

市十八届人大三次会议,将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届一

市总工会第十四届委员会第十一次全体会议召开

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 于菲)3月29日,市总工会第十四届委员会第十一次全体会议召开,总结2022年全市工会工作取得的新进展新成效,明确2023年全市工会工作的总体要求和主要任务。市人大常委会党组副书记、副主任,市总工会主席田民利出席会议并讲话。

会议强调,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。全市各级工会要坚定拥护“两个确立”,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“四

个维护”,认真履行党赋予工会组织的政治责任,切实把广大职工紧密团结在党的周围,围绕市委“拼经济”工作主题,着力推进职工创新创效,团结动员全市广大职工以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。要强化履职担当,推动职工共建共享发展成果,切实增强职工群众的获得感、满足感、幸福感。要深化工会改革建设,抓好基层建设、能力建设、作风建设,党的建设,努力把工会组织建设得更加充满活力、更加坚强有力,奋力开创工会工作新局面。

走基层增四力

小生物串起产业链

□潍坊日报社全媒体记者 孙希明 通讯员 丁汉诚 文/图

曾几何时,温室作物授粉既繁琐又劳累,但对寿光市古城街道野虎村菜农刘乐群来说,如今这个过程变得简单高效多了,“我这几年不再人工点花,都用熊蜂授粉。别小看这个小生物,用起来省工省力,种的果菜也很好。”他告诉记者。

为刘乐群的大棚番茄授粉的熊蜂,来自位于孙家集街道的碧奥特(寿光)生物科技有限公司。据公司销售总监魏洪江介绍,熊蜂是当前温室、塑料大棚、拱棚及露天作物的高效授粉蜜蜂,不但提高产量,而且能改善果菜品。

10年前,公司看好寿光产业优势,

总部在寿光设立了国内唯一一家分

公司,将由比利时进口的优质蜂王运到本地投产繁衍,保持了蜂群的基因优势。

在魏洪江的带领下,记者走进养护车间。只见一个个规格相同的透明“小盒子”整齐排列,每个“小盒子”就是熊蜂的一个“大家庭”,当“小盒子”里的家庭成员数量达到60至80只时,它们就可以到更广阔的天地去采食花粉,自力更生。

魏洪江告诉记者,熊蜂每日工作时长高达9小时,而且耐低温和光照,在有风、寒冷、多云等不利天气条件下,依然孜孜不倦,非常敬业。每年10月份到次年4月份,是授粉高峰期。他们从寿光向外辐射,辽宁、北京、甘肃、内蒙古等众多省市区都有他们的客户,成为乡村产业振兴的重要力量。

在养护车间一侧的仓库内,工作人员正在将包装好的熊蜂装车发货,一箱熊蜂带着一盒糖水,这是他们用配方调制的,是熊蜂授粉期间的能量来源。魏洪江说:“熊蜂管理的主要环节,除了温度调控就是饮食,我们有一整套成熟的管理方法。”

高端产业需要高端人才的加持。据孙家集街道经贸委主任王建永介绍,碧奥特(寿光)生物科技有限公司与中科院蜜蜂研究所建立密切联系,为在读大学生提供实习场地,促进了对国内先进熊蜂知识的学习交流。熊蜂授粉项目不但惠及产业,而且为街道引进了一批专业人才。

贴心服务暖民心

□潍坊日报社全媒体记者 王聪聪 文/图

居住在小区,遇到问题该找谁?在高新区新城街道,各社区每月至少开展两次“社区书记接待日”活动,社区书记们现场“坐镇”,和小区物业负责人一起,与来访居民面对面交谈,让居民的操心事、烦心事,件件都有了落实和回应。

3月27日,记者在新城街道鸢飞社区北海公馆小区内看到,一大早,小区内拉起了横幅,摆好了桌椅,鸢飞社区党委书记苏允泽与物业经理和居民代表围坐在一起,听取问题反映,解答居民疑问。

“我在装修时缴纳了装修押金,现在已经装修完了,但是物业想把我的装修押金作为物业费扣除后

再把剩余钱款退回,我觉得这样不合理,怎么办?”北海公馆业主夏女士咨询说。对此,苏允泽第一

时间与物业负责人当面求证,并告知物业负责人,虽然该业主尚未缴纳物业费,但物业公司不能将装修押金和物业费捆绑收取。物业公司表示尽快退还押金,同时也督促该业主尽快缴纳物业费。

“针对居民提出的问题,我们和物业能推进解决的,立行立改;无法立即解决的,登记建立台账,主动对接上级有关部门寻求推进解决办法,保证尽快给居民一个满意的答复。”苏允泽对记者说。

定期接待居民活动,搭建起了社区与居民的“连心桥”,零距离解决居民诉求,工作方式的转变也让居民竖起了大拇指。

“孩子今年6月份大学毕业,想提前了解下团关系转接,以前遇到问题都是打社区电话问或者跑社区一趟,现在书记直接就来小区了,啥事都给我答复得明明白白。”府佑社区水岸华府小区居民刘先生说。

依托“社区书记接待日”,社区还会联合共建单位,同步开展义诊、义剪、刷地垫等便民服务活动,充分调动起居民参与共建共治共享的积极性。



3月底暖融融 4月初凉飕飕

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王援)3月29日,春风拂面,鸟语花香,气温一路向暖而行,14时气温升至23℃左右,到处弥漫着春天的气息。

记者29日从市气象部门获悉,3月30日、31日持续晴好天气,升温势头不减。4月1日天空云量较多,气温下滑。另外,天干物燥,日常勤补水降燥,并注意用火、用电安全。

具体天气预报为,3月29日夜到30日白天,天气晴间多云,南风3~4级,最低气温8℃,最高气温24℃。森林火灾气象等级四级,高度危险。30日夜到31日白天,天气晴转多云,南风3~4级,最低气温7℃,最高气温23℃。31日夜到4月1日,天气多云间阴,南风3~4级,最低气温9℃,最高气温20℃。

图为市民在植物园踏青赏景。
潍坊日报社全媒体记者 张驰 摄



潍坊市人民代表大会常务委员会公告

(第19号)

奎文区人民代表大会常务委员会补选刘建军,潍城区军人代表大补选于宝东为潍坊市第十八届人民代表大会代表。潍坊市人民代表大会常务委员会同意代表资格审查委员会的审查报告,确认以上2名代表的代表资格有效。

由潍城区选举的江敦涛,寒亭区

选举的李兰祥,解放军选举的马庆增,调离潍坊市。依照代表法的有关规定,以上3名代表的市人大代表资格终止。

现在,潍坊市第十八届人民代表

大会实有代表554名。

现予公告。

潍坊市人民代表大会常务委员会

2023年3月29日

潍坊市人民代表大会常务委员会 关于召开潍坊市第十八届人民代表大会 第三次会议的决定

(2023年3月29日潍坊市第十八届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

潍坊市第十八届人民代表大会常务委员会第八次会议决定:潍坊市第十八

(二)其他。

届人民代表大会第三次会议于2023年3月30日至31日在潍坊召开,会期一天半。会议时间如有调整,由市人大常委会主任会议决定。

建议会议的主要议程为:

关键,就是重视人才、重视科技。

宋桂才在动物疫苗领域颇有名气。他的研究成果曾被列入国家科技部科技支撑计划,获得过省部级科学技术进步奖。2013年,信得引入宋桂才,致力于高致病性禽流感疫苗生产研发。从老家吉林来到诸城,宋桂才一直挂念在吉林高校教书的妻子。为了避免人才流失,信得负责人向诸城市委、市政府“求助”,在多方协调和对接下,通过合规的引才流程,解决了宋桂才妻子的工作问题。

夫妻团聚,让宋桂才全身心投入科研当中。在他的帮助下,信得成为农业部首个批准采用细胞悬浮培养技术,生产高致病性禽流感疫苗的定点生产企业。2018年,在“老东家”信得公司的支持下,宋桂才带领团队注册成立了山东子生物有限公司,自此,两家公司开展深入合作。这次“牵手”让信得科技和诸子生物优势互补,一时成为业内佳话。

“信得有着良好的‘人才生态’,对于人才的引进、使用、评价、激励有着系统

遗失声明公告

◆ 吴洪杰,身份证号码:37072419570130032,本人不慎遗失注册税务师证,资格证书编号为0013012,特此声明作废。

◆ 高丰梅,王玉峰丢失潍坊恒信建设集团有限公司开具的临朐弥水春风二期弥水春风8号楼1单元801首付款和维修基金收据2张,首付款收据收据编号:20200430-00000043,金额:69164元,开具日期:2020年4月30日;维修基金收据收据编号:20200430-00000044,金额:7289.4元,开具日期:2020年4月30日,特此声明作废。

◆ 傅震(身份证号码:37028319****5610)丢失失信居民身份证,丢失时间:2021-2-402装修押金收据,收据号码:Y181218008,金额:3000元整,特此声明作废。

◆ 李贵朋丢失潍坊金宝置业有限公司开具的金宝生态花园沿街1号商业楼18号收款收据,收据编号:0026154,金额:59000元整,开具时间:2011年3月16日,声明作废。

◆ 临朐熙百货商店,统一社会信用代码:92370724MA3U4G4U6H,丢失食品经营许可证副本,许可证编号:JY13707240076991,声明作废。

◆ 潍坊儒泰置业有限公司(统一社会信用代码:91370700696861860J)丢失公司公章、合同章、财务专用章、法人章,特此声明作废。

中缝广告

受理热线:

81966667

15905360203

QQ.com

15905360203

微信:

15905360203